
ŞCOALA GIMNAZIALĂ SĂVENI
SĂVENI, JUD. IALOMIŢA
Nr. 1754 / 16. 06. 2022       
Către
ISJ IALOMIȚA

Școala Gimnazială Săveni, strada Nicolae Iorga, Nr. 30, județul Ialomița, organizează concurs
pentru ocuparea unui post de educatoare și a unui post de învățător. Posturile sunt declarate vacante
în urma renunțării  la postul pentru învățământul primar de către dna Plopeanu Rodica-pensionar,
respectiv, în urma suspendării contractului individual de muncă al doamnei Jugănaru Ana Anastasia (
CCIC), cadru didactic angajat în baza Art. 21. 

Concursul se va desfășura în data de 4 octombrie 2022, conform gaficului:
-înregistrarea cererilor la secretariatul unitatii de invatamant: 16 septembrie  – 21 septembrie 2022
-evaluarea dosarelor depuse și înregistrate 22 septembrie 2022
-afișarea listei  candidaților pentru susținerea probelor de concurs 22 septembrie 2022
-proba scrisă:  04 octombrie 2022, ora 13:00
-afișarea rezultatelor: 04 octombrie 2022
-depunerea contestațiilor: 4 – 5 octombrie 2022
-afișarea rezultatelor finale și repartizarea candidaților 6 octombrie 2022
Se pot înscrie la concurs absolvenți cu diplomă ai învățământului superior, postliceal sau mediu.
Nu au dreptul  să participle  la  concurs  persoanele  care  au fost  înlăturate  din învățământ  printr-o
hotărâre judecătorească definitivă de condamnare penală,persoanele care nu prezintă un document
medical  din  care  să  reiasă  faptul  că  nu  există  incompatibilități  de  ordin  medical  cu  funcția
didactică,precum și persoanele care au fost eliminate pentru faudă sau tentativă de fraudă în cadrul
concursului de ocupare a posturilor didactice în învățământul preuniversitar

Nr.
crt.

Documente necesare

1. Cererea de participare la concurs
2. Actul de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, după caz (original

+copie);
3. Documentele care să ateste nivelul studiilor şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări,

documentele care atestă îndeplinirea condiţiilor specifice (original +copie);
4. Copia  carnetului  de  muncă,  conformă  cu  originalul,  sau,  după  caz,  o  adeverinţă  care  să  ateste

vechimea în muncă, în meserie şi/sau în specialitatea studiilor;
5. Cazierul judiciar sau o declaraţie pe propria răspundere că nu are antecedente penale care să-l facă

incompatibil cu funcţia pentru care candidează;
6. Adeverinţă medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare eliberată cu cel mult 6 luni

anterior  derulării  concursului  de  către  medicul  de  familie  al  candidatului  sau  de  către  unităţile
sanitare abilitate (Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele
emitentului şi calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii);

7. Curriculum vitae;

Concursul  se  va  desfășura  conform  prevederilor  Ordinului  5.578/2021  pentru  aprobarea
Metodologiei-cadru  privind  mobilitatea  personalului  didactic  de  predare  din  învățământul
preuniversitar în anul școlar 2022—2023.

Data : 16.06.2022                                                                               Director, 
                                                                                                   Prof. Șuican Luminița


